
                                                                                                   

 

 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e vinte três (14.03. 2023) às nove horas e trinta 

minutos (9h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a 

Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado pelo 

Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; 

Janilson Gomes da Silva; Lucineide Maria de Souza Paiva; Kleber Maciel de Souza; José 

Ananias Neto; Rivanildo Barreto Silva; José Ferreira Luiz; Lenilson Mendes do Nascimento e 

Marinalva Cardoso Moreno Vieira. ESTANDO AUSENTE A VEREADORA: Thalyta 

Rafael de Oliveira Xavier. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2023 de autoria do Vereador Kleber Maciel. Assunto 

Instituí o Programa “Câmara Itinerante” no município de Monte Alegre-RN, e dá outras 

providências.  REQUERIMENTO Nº 001/2023 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. 

O qual requer ao Presidente desta Casa Legislativa. Oficiar ao Departamento de Estradas e 

Rodagens – DER/RN, solicitando a recuperação das Estradas Estaduais que fazem parte do 

município de Monte Alegre/RN. INDICAÇÃO Nº 004/2023 de autoria do Vereador 

Fernando Leandro. Assunto: Indica ao Poder Executivo na pessoa do senhor Prefeito 

Municipal André Rodrigues da Silva, a Construção de um calçadão, no trecho do 

prolongamento da Avenida que liga o Quirambú no Bairro da esperança. PASSANDO AO 

GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE 

PAIVA: Inicia falando sobre os cuidados com a leptospirose e a dengue, principalmente nesse 

período de chuvas. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Se associa 

as colocações da vereadora Lucineide, tendo em vista Monte Alegre ter registrado um óbito 

com essa doença. Em seguida, diz que participou de uma reunião com o Prefeito e o sindicato 

dos professores na última sexta feira e que não ficou nada decidido. Dessa forma, pede que 

seja revisto essa situação. APARTE do Vereador Fagner Ferreira: Diz que ontem à noite 

esteve em reunião com senhor Prefeito e ele se comprometeu que hoje estará em reunião mais 

uma vez com o corpo técnico da prefeitura, para fazer esse balancete, vê e impacto financeiro 

na folha de pagamento. E, espera que até amanhã se tenha um resultado positivo. 

RETORNANDO o Vereador Janilson Gomes: Diz que está do lado dos professores e que 

espera que o quanto antes essa situação seja solucionada, pois são os alunos os mais 

prejudicados. COM A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE KLEBER MACIEL: Diz 

que sempre esteve do lado da categoria dos professores e que esse ano não será diferente. Em 

seguida, diz que após essa reunião no dia de hoje o Poder Executivo entrará em contato com o 

sindicato  a representante Yara Reis, para falar sobre a proposta que trata sobre o reajuste 

salarial deles. TERCEIRO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Enfatiza 



que esta Casa Legislativo esta do lado dos professores, que está na torcida para que dê certo o 

quanto antes, pois lamenta vê eles nas ruas, pois deveriam estar em sala de aula. 

Posteriormente, diz que tem um cachorro na praça de Monte Alegre todos os dias e diz que 

tem que vê quem é o dono dele, para se evitar problemas futuro. QUARTO ORADOR 

VEREADORA NARINALVA CARDOSO: Diz que como é professora e vereadora, está 

junto dessa categoria e espera ter uma decisão positiva até a próxima sexta feira. QUINTO 

ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Diz que aguarda ansioso para que dê certo o 

reajuste salarial dos professores e afirma que todos os vereadores estão do lado dos professores.  

Em seguida, parabeniza o Prefeito André Rodrigues e ao Secretário Diego pela água e a 

manutenção das estradas do nosso município. SEXTO ORADOR VEREADOR FAGNER 

FERREIRA: Saúda a presença de todos nesta sessão, e hoje em especial da categoria dos 

professores. E, afirma que a gestão municipal tem compromisso, por isso de se fazer um estudo 

minucioso e com responsabilidade, sobre o reajuste salarial  e espera que amanhã se tenha um 

resultado positivo. Por fim, agradece ao Prefeito e ao secretário Diego pelas obras que vem em 

andamento por nosso município. SÉTIMO ORADOR VEREADOR RIVANILDO 

BARRETO: Deseja um bom dia a todos os presentes, e aguarda que amanhã um 

posicionamento positivo por parte do poder Executivo possa chegar a essa Casa, e logo em 

seguida será aprovado por unanimidade por todos os onze vereadores. OITAVO ORADOR 

VEREADOR KLEBER MACIEL:  Enfatiza mais uma vez que todos os vereadores estão 

imbuídos do mesmo sentimento que os professores estão passando, pois o pensamento é que 

dê certo. E, não acha justo ter professor tecendo comentários inverídicos sobre os vereadores 

dessa Casa.  APARTE do Vereador Ferreira Luiz: Diz que a gestão municipal sempre tem 

dado doas condições de trabalho para que a categoria possa dar o seu melhor, na realização de 

uma educação por excelência no município. APARTE da Vereadora Lucineide Paiva: Diz 

que a batalha continua em prol dos professores, junto com o Poder Executivo. Com a palavra 

a Representante do Sindicato dos Professores Iara Reis: Diz que reconhece o empenho de 

todos os vereadores da Casa, e desde já agradece esse o apoio. Em seguida, afirma que os 

professores tem reivindicado desde janeiro o reajuste salarial, mas que infelizmente ainda não 

foi atendido, e por isso que os professores foram as ruas como uma forma de expressar o que 

é de fato de direito. PASSANDO A ORDEM DIA DO DIA: EM VOTAÇÃO INDICAÇÃO 

Nº 003/2023 de autoria do Vereador Kleber Maciel, a qual foi aprovado em única votação 

pelos vereadores presentes. Passando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve 

vereadores inscritos.  Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente sessão, 

antes convocando a próxima para terça feira dia 21 de março de 2023 no horário regimental.  
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